

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA GHIDIGENI
CONSILIUL LOCAL
Nr. 10541/02.09.2016

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 31 august 2016.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul David Samuel - PSD. Ca invitați la ședință participă domnul Barbu Iulius – director al Școlii Gimnaziale nr.1 Ghidigeni, domnișoara Chele Ionica – director al Școlii Ion Creangă Tâlpigi și doamna Cojocaru Claudia – inspector contabil. Totodată, la ședință participă doamna Medeleanu Felicia – cetățean al comunei Ghidigeni care prin cererea nr. 8878/25.07.2016 a solicitat să fie prezentă la această ședință, doamna Catrin Ruxandra, domnul Catrin Ion și Hărmășaru Florin.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 229/24.08.2016.

Sunt prezentate procesele verbale de la ședințele anterioare: cel de la ședința ordinară din data de 22 iulie 2016, cel de la ședința extraordinară din data de 28 iulie 2016 și cel de la ședința de îndată din data de 02 august 2016. Nu sunt discuții cu privire la cele trei procese verbale prezentate. Supuse la vot, toate sunt votate cu **14 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Neagu Claudiu Cosmin.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. Informare privind măsurile luate pentru deschiderea în condiții corespunzătoare a anului școlar 2016-2017

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2016

3. Diverse

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Neagu Claudiu Cosmin, îi dă cuvântul domnișoarei director Chele Ionica pentru a prezenta informarea.

Domnișoara director prezintă situația de la Școala Ion Creangă Tâlpigi privind: încadrarea personalului didactic calificat, reparațiile ce au fost efectuate în perioada vacanței cu excepția Grădiniței Tâlpigi unde este necesară o clădire nouă. Totodată, dânsa spune că este necesar un gard solid pe partea de vest a școlii, dinspre strada Aurel Vlaicu, pe care speră să-l finalizeze până la sfârșitul anului 2016. Dânsa precizează că toate spațiile sunt pregătite pentru primirea elevilor.

Îi este dat cuvântul domnului director Barbu Iulius pentru a prezenta informarea privind Școala Gimnazială nr. 1 Ghidigeni.

Dânsul spune că au fost luate toate măsurile necesare pentru ca deschiderea noului an să se desfășoare în condiții normale. Totodată ține să precizeze și de incidentul care a avut loc în această vacanță: doi dintre foștii elevi ai Școlii Gimnaziale Ghidigeni au spart, cu intenție, una dintre camerele video din curtea școlii.

Discuții:

Domnul primar spune câteva cuvinte despre investițiile ce au fost făcute la școli în anii 2015-2016.

Referitor la Școala Ion Creangă Tâlpigi, spune că se va face tot posibilul să se facă și acel gard ca să nu mai existe probleme. În rest afirmă că este mulțumit că la această școală sunt numai titulari și speră că nu vor fi alte probleme când va începe școala.

Referitor la Școala Gimnazială nr. 1 Ghidigeni spune că a fost demarată procedura de proiectare pentru Grădinița Ghidigeni și chiar dacă este târziu speră ca aceste reparații să fie finalizate până va începe sezonul de iarnă. Ceea ce este îngrijorător este abandonul școlar și consideră că părinții care nu și lasă copii la școală ar trebui sancționați la bani, să li se taie ajutorul social sau să nu mai poată lua alocațiile.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că abandonul școlar este mai mare decât în anul precedent și îl întreabă pe domnul dir.Barbu Iulius dacă știe dacă au fost demarate dosare la Parchet?

Domnul dir. Barbu spune că au fost demarate dosare însă procurorul de caz le-a clasat.

Domnul Radu Ionel, consilier local, și totodată și coordonator al Școlii Gimnaziale Gefu, dorește să expună unele probleme și totodată lipsuri de la școală: dânsul ar dori dacă se poate să fie tăiată iarba din curtea școlii; să se poată face podul de la intrare; să fie achiziționate câteva camere video iar referitor la Grădinița de la Gefu spune că este o mare problemă cu acoperișul care este foarte vechi și sunt infiltrații.

Domnul primar spune că ar trebui făcut un referat de necesitate prin care să fie solicitate aceste lucruri și în funcție de buget se vor rezolva și aceste probleme.

Domnul dir. Barbu spune să fie cumpărate toate cele necesare și Școala va plăti.

În încheiere domnul primar le urează domnilor directori mult succes în noul an și orice problema vor întâmpina aceasta va fi discutată în Consiliul Local.

Supusă la vot, ***Informarea privind măsurile luate pentru deschiderea în condiții corespunzătoare a anului școlar 2016-2017***, este votată cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Neagu Claudiu Cosmin, îi dă cuvântul doamnei Cojocaru Claudia - inspector contabil pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2016.

Doamna contabilă dă citire celor două adrese primite de la Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Galați, prima adresă, cu nr. 33.361/25.08.2016 prin care ni se comunică influențele rezultate ca urmare a rectificării, pe anul 2016, a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, sectoarelor și Municipiului București. Totodată precizează că drepturile stabilite potrivit Legii nr. 85/2016 privind plata diferențelor salariale convenite personalului didactic din învățământul preuniversitar de stat vor trebui acordate.

A doua adresă, cu nr. 113.365/30.08.2016, ni se comunică că a fost modificată repartizarea pe trimestre a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, sectoarelor și Municipiului București. Pentru unitatea noastră ni se comunică diminuarea cu suma de 443 mii lei în trimestrul III și majorarea în trimestrul IV cu aceeași sumă.

Totodată, dânsa precizează că va mai face câteva modificări la unele capitole.

Discuții:

Referitor la hotărârile judecătorești ale personalului didactic, domnul primar spune că trebuie acordate aceste sume.

Domnul Cotan Petru Valeriu întreabă cât au costat topoganele care au fost achiziționate la grădinițe și pe stadion, și când se va lua unul și la Gefu.

Domnul primar îi răspunde că acestea au costat în jur de 14.430 lei cel de la Grădinița Tăplău, 15.600 lei cel de la Grădinița Slobozia și 22.600 lei cel de pe stadion, toate fiind omologate. Dânsul spune că pe viitor se va achiziționa unul și la Gefu.

Supus la vot, *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2016*, este votat cu **14 voturi pentru**.

Diverse:

I se dă cuvântul doamnei Medeleanu Felicia.

Doamne Medeleanu dorește să expună câteva probleme din localitate:

1. Referitor la Școala veche de la Tălpigi – dânsa spune că aceasta ar trebui demolată deoarece este într-o stare avansată de degradare, afirmând că "urmarea dezastrului este dezinteresul". Totodată precizează că cele două instituții, MAI și Poliția locală, ar trebui să ia măsuri pentru stoparea infraționalității.

2. Referitor la restricția de apă din luna iulie – dânsa spune că nu este normal să fie această restricție deoarece pot fi incendii în acel interval de timp sau poate muri cineva. Propune să fie achiziționată încă o pompă pentru a avea apă mereu.

3. Referitor la tirurile de mare tonaj care trec prin localitate cu o viteză foarte mare – dânsa spune că sunt foarte mulți cetățeni care se plâng de acest lucru deoarece casele lor sunt foarte vechi și există riscul de a se dărâma.

4. Referitor la indicatoarele cu denumirea localităților – dânsa spune că nu este normal să lipsească litere de pe aceste indicatoare.

În încheiere dânsa dorește să expună și problema copilului cu CES, Sălăvăstru Alexandru, care nu a mai primit indemnizația în ultimele luni.

Chiar dacă doamna Medeleanu a plecat înainte de a i se răspunde la problemele expuse, domnul primar dorește să se discute aceste probleme.

Dânsul spune că acestea sunt într-adevăr reale dar nu foarte grave.

Referitor la Școala Tălpigi – dânsul spune că această școală nu mai poate fi reparată, iar costurile pentru demolare sunt destul de mari, însă se va încerca să i se dea o altă întrebuințare pe fonduri europene.

Domnul Popa Paul spune că ar trebui măcar tăiați plopii din curtea școlii. Domnul primar spune că se vor tăia.

Referitor la restricția de apă – dânsul spune că în toată țara au fost aceste probleme, însă pe viitor se va mai face un puț și nu vor mai fi restricții.

Referitor la tirurile de mare tonaj – domnul primar spune că nu este de datoria primăriei să le oprească, ci este atribuția Postul de Poliție Ghidigeni.

Referitor la omisiunile de litere de pe indicatoare – dânsul spune că sunt unele litere dezlipite însă nu se poate face comandă doar pentru câteva litere.

Referitor la situația copilului cu CES – dânsul spune că acum Consiliul Județean asigură această indemnizație.

Este prezentată cererea doamnei Catrin Ruxandra, care solicită concesionarea terenului pe care are construită casa. Deoarece aceasta se află în litigiu cu soțul său, dorește ca concesionarea să fie făcută pe numele băiatului cel mare, Catrin Cătălin. Această solicitare este deja cunoscută în Consiliul Local, de aceea pentru a discuta această situație au fost chemați și cei în cauză. Hărmăsar Florin nu este de acord ca, contractul de concesiune să fie făcut doar pe numele băiatului cel mare.

Domnii consilieri hotărăsc să aștepte decizia instanței de judecată, apoi vor decide cui i se va face contractul de concesiune.

Este prezentată adresa nr. 695/29.08.2016 a Școlii Gimnaziale Ion Creangă Tâlpigi prin care solicită desemnarea a doi reprezentanți ai Consiliului Local pentru a face parte din Consiliul de Administrație al Școlii. Domnii consilieri propun să rămână aceași consilieri care au fost și până acum, respectiv domnul Cotan Petru Valeriu și domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu.

Toți consilieri sunt de acord, votând în unanimitate.

Este prezentată cererea domnului Ciobanu Vali care solicită concesiunea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Vlad Manix care solicită concesiunea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Zlătaru Sebastian care solicită concesiunea terenului pe care are construită casa. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Sunt prezentate următoarele cereri: a doamnei Zlat Aurica, a domnului Stan Ion, a domnului Dumitrache Maricel și a doamnei Nazare Mariana, toți solicită concesiunea unor suprafețe de teren din zona blocuri, în vederea construirii unor garaje.

Domnul primar precizează că toți au închiriat în fiecare an aceste suprafețe de teren, însă prin concesiune s-ar aduce și mai mulți bani la bugetul local.

Supuse la vot, toate cererile sunt votate cu **14 voturi pentru**.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Neagu Claudiu Cosmin

Contrasemnează,
Secretar,
Barbu Eliza 